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Puma birgok o6zelligi ile Unlu bir hayvandir. Ama
en ¢ok hizi ile taninir. Avinin pesine dustugu an -
dan itibaren giderek hizlanirken vicudunda bu-
lunan tum eklem ve kaslar kullanir. Bu 6lumune
kosu bazen pumanin,bazen de hayati i¢in kosan
kurbaninin zaferi ile sonuglanir. Peki, puma avi-
nin pesinden ne kadar kosar? Puma avinin
pesinden surdirdigu kosusunu her zaman avina
gore ayarlar. Yani bir ceylani ele gecirmek igin
kostugu sure ile bir tavsani ele gecirmek igin
harcadigi sure asla ayni degildir. Puma akill bir
hayvandir. Avinin pesinden kosarken harcadigi
enerji miktarn, ondan elde edecegi enerji mikta-
rnna degmeyecekse eger, o anda kogsmaktan
vazgeger. Yenilgiyi kabul edip baska av arar. Bu
nedenle ceylanin pesinden daha fazla kosarken
tavsanin pesinden ¢ok daha az kosar. “Aptal
Puma Sendromu” ise pumanin bu yaptiginin
tersini yapan insanlann ruh halini ifade etmek
icin kullanilir. Bir hedefe ulagsmak i¢cin harcanan
maddi/manevi kaynak, eger hedefe ulasildigin-
da saglayacagi maddi/manevi faydaya deg -
miyor ise bu davranis “Aptal Puma Sendromu”
olarak isimlendiriliyor. insanlar icin basarinin sirm,
harcanan kaynaklar ile vlasilan sonug iligkisin-
deki dengeyi dogru saptamaktan geciyor.

Metinle ilgili sorulara cevap verin.

1.Pumanin en onemli ozelligi neymis?

Gunin Ozdeyisi

Asagiya bes tane gercek unsur, bes tane hayal
unsuru olan cumleler yazin.

Metnin Turt Nedir?

Metnin Konusu Nedir?

Metnin Ana Fikri Nedir?
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MATEMATIK - FEN BILIMLERI - SOSYAL BILGILER

Toplamalarda veriimeyen rakamlar bulun. Dogru olan (D); yanls olanlara (Y) yazin.
S A A ) (....)DUnya, kendi etrafinda batidan doguya doner.
3A5B 5B55 D9C5 (....)Dinya, kendi etrafinda dogudan bahtya doner.
+ 36CS8 + 32C9 + 3B4A (....)Ginesin etrafinda dolandigi yola yéringe denir.
m m . 7464 (....)Her gezegenin dolanim suresi aynidir.
(....)Her gezegenin dolanim yonu aynidir.
(@ ) (@ ) (@ D|((....)Mevsimler, daha uzun sirede meydana gelir.
4A3B 6B85 D3C8 l(....)Madenler, teknolojinin gelismesinde rol oynar.
+26C6 +16C7 + 3B5A | [(...)Madenler, topraktan cikanldigi gibi kullanilr.
a - D701 a DO3A g - 6961 ) |(....)Mevsimler, dolanim hareketi sonucu olusur.
) ‘(....)Her kayacin ekonomik degeri yoktur.
Cikarmalarda veriimeyen rakamlari bulun.
H(....)Fosiller sadece kayac¢larda meydana gelmez.
(@ ) (@ ) (@ )H(....)Bor madeni en fazla Glkemizde bulunur.
8A5B 6B55 DOCO H(....)Koyaglann temel yapisini mineraller olusturur.
- 36C8 - 3209 - 3B4A H(....)Fosillerin olusmasi i¢in havaya ihtiyag vardir.
al .D464 a - D49A | d - 1464 ) I‘(....)quenler, sanayinin ham maddesini olusturur.
o ) (@ ) (Q ) Dogru olan (D); yanlis olanlara (Y) yazin.
9A8B 8B02 D1C3 (....)Yeni kimlik kartlaninda dini bilgisi bulunmaz.
- 18C2 - 27C6 - 3B8A (....)Yeni kimlik kartlan farkl renklerde degildir.
a .D529 a - D92A lda - 2307 ) (....)ilk resmi kimlik belgesi 1882 yilinda diizenlendi.
S Y (S Yy (S ) (....)Kronolojide tarih sirasinin bir 6nemi yoktur.
7A2B 5B70 D7C2 (....)JOzgecmis, kronolojiye ornek olarak verilebilir.
-43C1 -18C3 - 1B4A (....)Yeteneklerimiz sadece fizigimizle ilgilidir.
m m m (....)Yeteneklerimize gore egitim almaliyiz.
e ¢ ) @ “_|[(....)Yetenekler sonradan da kazanabilir.
PROBLEM KOSES| (....)Empati kurarak baskasinin acisini hissedebiliriz.
1. Bes basamaklh en biyik sayi ile dért basamaklif(....) Baska ilkelere siginan insanlara turist denir.
en biyUk sayinin toplami kag olur? (....)Yetlim ve oksuzlere karsi hassas olmaliyiz.
(....)Herkes ayni dusunmek zorunda degildir.
2. Bes basamakli en buyik sayi ile dort basamakh|((.-..) Her sey ziddi ile vardir.
en buyik saynin farki kag olur? (....)Engelli olmak bir eksiklik degil farklilikr.

@iniin Sk Yapraksiz kaldw dige gbvdeni kestirme, zira bu isin bahary var. Hz. Mevlana




